
Novo na filmskem platnu

Iz aprila v maj -
iz »Mojce« v »Šiško«

Prazniki so pred durmi! Je tu 27. april,
letos 40. obletnica ustanovilve OF siovenske-
ga naroda in je tu naš dclavski praznik z
rdečim nageljnom v gumbnici, 1. maj. Tudi
na MOJCINEM velikem platnu bosta oba
praznika dobila svoj prostor: ponovno b o
mo prikazali dva slovenska filma iz tistih
davnih pa spet ne tako zclo davnih časov,
in sicer film DOLINA MIRU in NEVIDNI
BATALJON. Prvega je po scenariju Ivana
Ribiča režiral France Štiglic (najbrž vsi
vemo, da je to ime povezano tudi s prvim
slovenskim filmom »Na svo.ji zemlji«), glas-
bo je prispcval zdaj že pokojni skladalclj
Marjan Kozina, v glavnih dveh vlogah pa

• igrata (tedaj še) olroka Evveline Wohll:'eiler
in Tugo Štiglic pa črnopolti John Kilzmillcr.
In še na kratko vscbina: dva olroka iščeta
»dolino miru«, pri tem pa srcčujeta vojne
grozote in smrt. Režiser drugega iilma (Ne-
vidni bitaljon) je Jane Kavčič, ki se ga prav
tako spomnite po filmu »Srcča na vrvici«.
Tudi tokrat je scenarij dclo Ivana Ribiča,
glasbo je prispeval Mario Rijavec. Igrajo pa
Miha Baloh, Mira Sardoč, Crt Škodlar in
seveda otroci. Vsebina: Kdo je lahko poma-
gal partizanom in bil najmanj sumljiv nem-
škim okupatorjem? Seveda — otroci! O njih
pa pripoveduje ta film!

V ŠIŠKO pa se bodo ta čas podali pred-
• vsem ljubitelji dinamičnih filmskili zgodb,

kot je npr. ameriški pustolovski lilm ZLATI
RANDEVU režiserja Ashleya Lazarusa z
Richardom Harrisom v glavni vlogi. Filrn

- se odvija na ladji »Karibska zvezda«, ki je
v resnici ploveča igralnica. Toda, čeprav sre-
di Oceana, jo napadejo roparji. In ker je
polna zlata (ladja namreč), se ji roparji še
prav posebno posvctijo. Kako, boslc videli
na filmskem platnu.

Telly Savalas alias Kojak jc tokrat Frank
Cooper, kajpada ameriški kilcljc v — tudi
— ameriškem filmu SMRT NA MEJI. Nas

[ Frank, ki je obmejni policist, spozna, da je
njegov predstojnik navadcn korumpiranec
in tedaj se začne »igra na nož«. Vsekakor sc

' po dolgem času izplača videti Kojaka — v
filmu!


